

DIARIO DE ALMERIA

Franqueo y timbre concertado

Año XIX.—Número 5.392

PERIODICO INDEPENDIENTE

No se devuelven los originales

Ideas políticas
VOX POPULI

Un pueblo racional es un pueblo activo, creciente, contemplativo y práctico. Los aminoácidos oligárticos lo hicieron irracionalmente contemplativo y teórico, es decir, arbitrario, para que las decisiones de una tranquila y sabrosa hegemonía.

Jáh, qué diabólico invento la de un pueblo que se difusa en su propia contemplación, que se devora a sí mismo, que se consume en la llama de los propios defectos e indolencias!

No hay beatitud como esta beatitud quietista que se acomoda a las modalidades ingénuas, hostil a cuanto la saquea de las multitudinarias costumbres a que se ha consagrado.

El pan y otros clásicos; las grandes vocaciones del circo; los desparpionamientos humanos y zoológicos, a plena luz del sol o a la media luz del «velarium» para que estimulara la fiesta de sangre, reflejando la cruelidad, fuerza y son los grandes agentes narcóticos de los quistis más populares.

Difícilmente olvidable de ti; ni amables ni suaves pensando; goza en la indiferencia; abida sea una comprensión unánime de frivolidad e ignorancia en personalidad, y no habrá temor que algún día bajes el fondo de tu condición si que las élites planten interrogrados insaciables.

Este odio aguinaldizante es la personalidad del pueblo, a que deja de ser distinta y confusa y se comparen y unifica, como están compuestos en su dolor, su miseria y su impotencia, para que nunca alcance un nivel subjetivo de mayor armazón social, es el principio que ha informado la política de muchos siglos y que es lo que ha opuesto a la formación de un pueblo sólido, encapacitado, oficiosamente vil, piaamente en posesión de sus derechos humanos.

En lugar de dar al espíritu de las muchedumbres sentido social con el fin de que fuese, en razón, exacta voz popular, lo inmovilizan en la actitud del fúgor, obeso en el deseo extático contemplativo de su ombligo, lo excitan sagazamente la libido de las idiosincrasias negativas. Pensar, no; adormecerse en el pueril, enquistarse en lo superficial, vaciarlo en el molde de sensaciones fanáticas, fauces o engaños.

Bastaba con que fuere el pueblo teórico. Si desde que dejara de serlo estaban de más intermediarios y sofisticos intérpretes. Había que procurar conservarlo ocioso y amarrado en su romanticismo contemplativo, so pena de que terminara de una vez el ensueño lírico y diera comienzo la tragedia.

Único los peores de la tragedia se habían de reparar actuando en una marcha lúbrica?

Para que el plácido aburrimiento no laizze al pueblo a la actividad, pidieron los atentos tutelares, pusieron aquellos faraones de la farándula a la obra de desestabilizar la galera, y de restarles acento viril a la voz popular.

Per vano esfuerzo. Lo racional vive por sus fueros. Y un pueblo que despierta a la realidad racional sólo puede aspirar a ser activo, a ser práctico. A vivir el ambiente que le regalan. Por ley de gravitación solar, el cabio, a la física disámica que le salve.

TIPSUS

Madrid al día

“Azorín”, republicano?

Es el tema del día. En los cercáculos, tertulias y ritos de reunión del mandillo de las letras ha surgido la interrogante: «Se ha hecho republicano el autor de „Doña Urraca“... Y si no, ¿por qué ha dejado las columnas de „El País“ por las de „El Sol“? Advierte, adviértase... Y el caso es que mi amigo Azorín lo sabe; intenta no saberlo; y procura guardar el secreto de este revoltijo que ha hecho de su teatro.

Martínez Ruiz, cuando llegase hasta la Corte, desde Morónvar, con su paraguas encarnado y su equipaje de viaje izquierdista, ingresó en «El País», donde tenía un sitio al lado de Alejandro Lerroux. Eran terribles sus artículos. Podría, por ellos, atisbar en Azorín a un dinamitero. Pero los tiempos pasan y las ideas de aquel republicano que traía en la retina la luz viva de Levante y el recuerdo de muchas injurias, fueron atavizando sus artistas en el ambiente corriente. Y se marchó un buen día de «El País», y, luego de haber unas cuantas píritas ideológicas, adentróse en relaciones reservadas a escritores y periodistas de orilla. Lo demás ya lo sabemos. Azorín lo ha conseguido todo. Tal vez porque no se ha dejado guiar por el criterio que es mal consejero y no quiere ser «gato».

Martínez Ruiz ha ocurrido en el corazón de Azorín, para llegar a estar brusas y mañanas y misteriosas por la centro de los cuerpos vuelven a su vida de atracción, al verse como uno de los impulsos bruscos de Tvel.

Porque esa burguesía de parís de la Cierta no era, sino fachada de Azorín. Yo he admirado en más veces, un poco de liberalismo, que ahora, sin duda, se le ha sustraído al cerebro y lo ha llenado de

Sesión de la Comisión provincial Permanente

A las doce de la mañana de ayer se reunió, en sesión ordinaria, la Comisión provincial Permanente, bajo la presidencia del señor Brea Gorostiza.

Asistieron los señores Amat, García, Martínez Limones, Hernández Cerrá y Herrero Herrero.

Léida y aprobada el acta de la sesión anterior, se pasó al examen de los asuntos que figuraron en el siguiente orden del día:

Sobre la mesa

Cuenta de obras del Hospital.

Pasa a informe del señor arquitecto.

Cuenta de gastos del Palacio de Almería en la Exposición Hispanoamericana de Sevilla.

Continúa sobre la mesa.

De nuevo despacho

Demente Nijar

Se acuerda el ingreso.

Oficio del señor Depositorio sobre arreglo de una máquina de escribir.

De conformidad.

Oficio del médico señor Rodríguez Pérez, encargado del Registro Civil del distrito de San Sebastián, pidiendo una subvención por reconocimiento de cadáveres, como asimismo a su compañero el de la Audiencia.

El señor Martínez Limones hace constar que, concurrendose en el solicitante iguales obligaciones que en el señor Campoy, se tome en consideración el escrito y pase a la Comisión de Presupuestos, juntamente con el del citado facultativo.

Así se acuerda.

Expediente para la construcción de un cementerio en Serón.

Aprobado.

Oficio del señor director del Hospital remitiendo nota de pedido para la farmacia.

Es autorizado el pedido.

Facturas: Dos de don Eugenio de Bustos, de 295·50 y 385·95 pesetas, por medicamentos a la Farmacia del Hospital.

Otra, de la Viuda de Molina, de 1.013·45 pesetas, por roperas al Hospital.

Otra, del señor Romay de 93 pesetas, por arreglo de un coche para la Sección de Vías y Obras.

Aprobadas.

Escrito de la señora Superiora de las Religiosas Adoratrices solicitando una subvención.

Pasa a la Comisión de Presupuestos.

Escrito de don Antonio Beltrán Ortega, solicitando un quinquenio.

Se le concede.

Escrito de Manuel Silva Bisbal, solicitando aumento de Pensión.

Pasa a la Comisión de Presupuestos.

Ingreso en el Manicomio de un demente del pueblo de Líjar.

Se acuerda el ingreso.

Escrito del excelente señor ministro de la Gobernación sobre circular del Ministerio del Trabajo referente a listas electorales.

Enterados, acordándose oficializar al editor del «Boletín Oficial» para que sean publicado en un solo número de aquella publicación y con carácter urgente los acuerdos todos de la Junta Provincial del Censo, comunicándole con la imposición de una multa si no lo efectuará conforme a lo indicado por la Corporación.

Escrito de don Sinforiano Rebolledo solicitando se incluya en el Presupuesto una cantidad que se le adeuda.

Pasa a informe de Intervención y más tarde a la Comisión de Presupuestos.

Oficio del señor ingeniero jefe de Obras Públicas remitiendo la liquidación del camino de El Chive al pueblo de Lubrín.

Aprobada.

Nómina del Tribunal para Niños de Almería.

Idem.

Oficio de la Comisión del Motor y el Automóvil sobre adquisición de un coche para Vías y Obras.

Se autoriza al presidente para que acople las bases técnicas y se anuncie un concurso para la adquisición, aclarando que el importe no puede exceder de 25.000 pesetas.

También se designa al señor Hernández Cerrá para que asista al concurso.

Factura de la Compañía General de Carbones de 785·04 pesetas.

Aprobada.

Concurso para la impresión de las listas electorales.

Se acuerda la adjudicación definitiva a D. Emilio Oriñuela Alvarez.

Oficio del jefe de la Sección de Presupuestos solicitando se le abone el sueldo de una ordenanza.

Se toma en consideración y se acuerda pase a la Comisión de Presupuestos.

Escrito de los Exploradores de Albox solicitando una subvención.

Idem.

Escrito de doña Maravillas Rodríguez Mena solicitando una subvención para trasladarse a Madrid a curarse un cáncer.

Se le conceden 150 pesetas.

Oficio del señor interventor referente a la valoración del Hospital y Hospicio para la póliza de Seguros.

Enterados, acordándose valorar, para los efectos de la póliza del seguro, en 800.000 pesetas los inmuebles y en 200.000 el mobiliario.

Escrito del practicante señor Plaza solicitando el reconocimiento de un crédito.

De conformidad.

Escrito del enfermero Antonio Quesada solicitando un quinquenio.

Como interés.

Escrito del enfermero Francisco López Artero, solicitando un quinquenio.

Idem.

Certificación número 2 del camino vecinal de Somontín a la estación de Purchena, importante 17.418·49 pesetas.

Aprobada.

Proyecto del estudio de la variante del camino de Chercos, Líjar Albánchez.

Se acuerda sea enviado el proyecto al ingeniero jefe de Obras Públicas.

Se designan a los señores presidente de la Corporación, diputado señor López Pérez y secretario, señor García Lange, para que asistan al Congreso de Ciencias Administrativas.

Pasa a la Comisión de Presupuestos.

Escrito de don Antonio Beltrán Ortega, solicitando un quinquenio.

Se le concede.

Escrito de Manuel Silva Bisbal, solicitando aumento de Pensión.

Pasa a la Comisión de Presupuestos.

Ingreso en el Manicomio de un demente del pueblo de Líjar.

Se acuerda el ingreso.

Escrito del excelente señor ministro de la Gobernación sobre circular del Ministerio del Trabajo referente a listas electorales.

Enterados, acordándose oficializar al editor del «Boletín Oficial» para que sean publicado en un solo número de aquella publicación y con carácter urgente los acuerdos todos de la Junta Provincial del Censo, comunicándole con la imposición de una multa si no lo efectuará conforme a lo indicado por la Corporación.

Escrito de don Sinforiano Rebolledo solicitando se incluya en el Presupuesto una cantidad que se le adeuda.

Pasa a informe de Intervención y más tarde a la Comisión de Presupuestos.

Oficio del señor ingeniero jefe de Obras Públicas remitiendo la liquidación del camino de El Chive al pueblo de Lubrín.

Aprobada.

Nómina del Tribunal para Niños de Almería.

Idem.

El señor Brea propone a la Comisión se dirija al Patronato Nacional de Turismo para que se establezca un servicio directo de autobuses de Murcia a Almería o en su defecto que lo establezca la Compañía de exclusivas «Aisina y Graells». Así se acuerda.

A propuesta del señor Martínez Limones se acuerda, adquirir dos faroles con destino al Hospital Provincial.

Acto seguido se levanta la sesión.

Gobierno Civil

El gobernador civil, señor Carbonell Arques, nos dijo ayer, en nuestra entrevista diaria, que no ocurría novedad en la Provincia.

Nos agregó, asimismo, que la huelga anunciada por los mineros de Serón y Bacares había sido aplazada.

El gobernador civil, señor Carbonell, recibió ayer las siguientes visitas:

Señores alcaldes de Almería, Chercos, Serón, Vera, Arboleas, y Roquetas; don Luis Jiménez Canga-Argüelles, don Ginés de Haro, don Rafael Salinas, de Bacares; superior del Manicomio, inspector provincial de Emigración; don Bartolomé Flores, de Mojácar; Damas católicas; y don Diego J. de Cisneros Hervás, catedrático del Instituto.

El gobernador civil, señor Carbonell, recibió ayer las siguientes visitas:

Señores alcaldes de Almería, Chercos, Serón, Vera, Arboleas, y Roquetas; don Luis Jiménez Canga-Argüelles, don Ginés de Haro, don Rafael Salinas, de Bacares; superior del Manicomio, inspector provincial de Emigración; don Bartolomé Flores, de Mojácar; Damas católicas; y don Diego J. de Cisneros Hervás, catedrático del Instituto.

El alcalde, señor López Gómez, se trasladó ayer, en automóvil, a la fuente que abastece de agua a la población; visita que hubo de hacer ante el requerimiento del señor Ingeniero Municipal de dicho servicio para realizar obras necesarias y urgentes en evitación de una posible escasez del preciado líquido.

Al señor López Gómez acompañaban los vocales de la Comisión de Aguas, concejales señores Villegas Murcia, Granados Ruiz y Martínez Tamayo; el ingeniero del Servicio, señor López Echevarría; Arquitecto Municipal, señor Langle Rubio; Inspector mecánico, señor Ton-Sellés; secretario de la Alcaldía, señor Alonso, y representante de la Prensa local.

Se designan a los señores presidente de la Corporación, diputado señor López Pérez y secretario, señor García Lange, para que asistan al Congreso de Ciencias Administrativas.

Se acuerda autorizar al presidente para que adquiera por administración con destino a la sección de Vías y Obras un taquímetro y un nivel que el ingeniero propone en un oficio del cual se da lectura.

Se acuerda asimismo se proceda al estudio por el señor ingeniero, para la terminación del primer trozo del camino de Almería a Cabo de Gata, por el Zapillo.

El señor Martínez Limones interesa se dirija la Corporación al ministerio de Fomento solicitando se construya el camino de Alboloduy a Nacimiento, que corresponde al plan general del Estado

EL DIA POLITICO

Despacho Regio

Madrid.—Esta mañana desparieron con Su Majestad el Rey, el jefe del Gobierno general Berenguer y los ministros de Estado, Gracia y Justicia, Gobernación y Hacienda, señores duque de Alba, Estrada, Marzo y Wais.

El conde de Xanet sometió a la firma del Rey el nombramiento de director general de Montes.

El duque de Alba puso a la firma del Soberano una combinación de personal diplomático.

Igualmente el ministro de Gracia y Justicia sometió a la sanción del Monarca sendas combinaciones de personal eclesiástico y de la Magistratura.

El ministro de Hacienda señor Wais informó a don Alfonso de diversos asuntos relacionados con su departamento.

Hablando con el general Marzo

Madrid.—Como de costumbre, esta mañana fueron recibidos los periodistas por el ministro de la Gobernación.

El general Marzo manifestó a los reporteros que se había declarado la huelga general en Sevilla, no siendo total el paro porque los socialistas trabajan.

Agregó el ministro que la huelga se desenvolvía tranquilamente.

Los obreros panaderos abandonaron el trabajo a las ocho de la mañana de hoy.

Dijo el general Marzo que por la Policía se habían practicado cinco detenciones de destacados comunistas y que esperaba que la huelga de dicha capital andaluza se solucionara en breve.

Respecto a Málaga dijo el ministro que había mejorado la situación, aunque en algunas industrias no se trabaja.

Manifestó que los ferrovíarios están en sus puestos, circulan los coches y demás vehículos de transporte, así como igualmente circulan la mayoría de los taxis.

El comercio abrió sus puertas.

El general Marzo agregó que parte de los obreros del mueble se hallaba trabajando en la carga y descarga de vapores, no habiéndose alterado el orden.

Un periodista preguntó al ministro si se había declarado la huelga general en Barcelona como había anunciado.

El general Marzo se extrañó de que fuese recogido tal rumor, diciendo que todo cuanto se anuncia no sucede.

Por último, el ministro de la Gobernación se lamentó de las informaciones exageradas que publican los periódicos franceses acerca de los sucesos ocurridos en España, algunas veces telegrafíados por corresponsales compatriotas.

Nuevo comandante de Alabarderos

Madrid.—Ha tomado hoy posesión de su cargo de comandante general de Alabarderos el general López Pozas.

Declaraciones del Director general de Seguridad

Madrid.—Los periodistas interrogaron esta tarde al director general de Seguridad acerca del supuesto complot revolucionario abortado y de la detención del comandante Franco.

El general Mola aseguró a los reporteros que la detención del comandante Franco fue motivada por que ha incurrido en una falta militar con las declaraciones que ha hecho recientemente.

Desmintió también, que el comandante Franco hubiera sido detenido por la Policía.

Anadió que éste se halla a disposición de la autoridad militar.

También le interrogaron los reporteros acerca del rumor circulado sobre el asesinato de Indalecio Prieto en Bilbao.

El general Mola manifestó que nadie había de cierto sobre dichos rumores.

También desmintió rotundamente el rumor circulado de que fueran detenidos los oradores del mitin republicano celebrado en la Plaza de Toros.

Continuó manifestando que las detenciones que se han efectuado en Barcelona las había dispuesto por creerlo así conveniente, pero no por que tuviera conocimiento de la existencia de ningún complot.

También desmintió que con

los Tribunales de Justicia.

Manifestaciones del señor Tormo

Madrid.—El ministro de Industria Pública, señor Tormo, manifestó a los periodistas que ante la insistencia en dimitir del rector de la Universidad de Barcelona, habiése nombrado para sustituirle el decano de la Facultad de Farmacia señor Ros.

Dijo también que había confirmado en su cargo al rector de la Universidad de Salamanca.

Agregó el señor Tormo que en todas las Universidades del Reino reinaba completa tranquilidad, incluso entre el elemento escolar de la Universidad de Valencia, donde las peticiones formuladas por los alumnos siguen su tramitación legal.

Firma de Justicia

Madrid.—Entre los decretos de Gracia y Justicia firmados hoy por don Alfonso, figura uno promoviendo para el cargo de Presidente de la Sala primera del Tribunal Supremo al magistrado don Diego Medina.

También firmó una combinación de magistrados, nombrando magistrado de término de la Audiencia Territorial de Oviedo a don Eduardo Fraile.

PEDID ANÍS

LINARES SECO Y DULCE

PROVINCIAS

Alarma infundada

Valencia.—Mientras se representaba una función en el Cine Imperial, de esta capital, uno de los asistentes a la entrada general dió una voz de alarma, anunciando fuego.

En el público se produjo un indescriptible pánico, y todos corrieron hacia el exterior del coliseo atropelladamente.

Resultaron varios heridos por magullamiento producido al intentar salir fuera del establecimiento.

Los reyes son esperados en Cádiz

Cádiz.—Se espera que el día 19 lleguen Sus Majestades los Reyes con el Príncipe de Asturias y el ministro de Marina, para asistir a la jura de la bandera del infante don Juan en la Escuela Naval.

S A L A S
SASTRERÍA
P. Príncipe, 55

M A D R I D

La Fiesta de la Raza en Madrid

Ayer con motivo de la Fiesta de la Raza celebróse un festival ante el monumento a Cristóbal Colón.

El Embajador de Cuba colgó en el pedestal de la estatua del descubridor de las Américas una corona de bronce con el nombre de la República cubana.

Pronunció un elocuente discurso ensalizando la inmortal figura del intrépido navegante.

Le contestó el alcalde de Madrid elogiando a la República de Cuba y agradeciendo los elogios dirigidos a Colón y al pueblo español.

Después desfilaron ante el monumento numerosos niños de las escuelas públicas.

El acto fué presenciado por un numeroso público.

Por la noche celebróse en el hotel Ritz un banquete en honor del Cuerpo diplomático americano.

Asistieron al acto numerosas personalidades.

La fiesta de la Virgen del Pilar

Con motivo de la fiesta de la Virgen del Pilar se organizaron algunos festejos en los cuarteles de la Guardia civil.

También el Cuerpo de Telégrafos asistió a una misa solemne pronunciada en la Iglesia de San Gerónimo en honor de la Virgen del Pilar.

AIB FRITZ FLENSBURG Estocolmo Reciben consignaciones de uvas.

Referencias: AIB Svenska Handelsbanken. Estocolmo.

EL FÚTBOL LOS TOROS

El guardameta Zamora resulta lesionado

Madrid.—Durante el partido celebrado ayer tarde entre los equipos «Real Madrid» y el «Athletic», el guardameta Ricardo Zamora, al efectuar una difícil parada, fracturóse el omoplato derecho.

Créese que a consecuencia de la lesión que ha sufrido transcurrirá una larga temporada sin que pueda actuar.

Los conflictos sociales

En Murcia

Murcia.—En esta capital se ha planteado el paro absoluto por parte del elemento obrero, al que se han sumado también los estudiantes.

Los huelguistas apedearon a la fuerza pública en las calles.

Ante la actitud de los huelguistas, los agentes gubernamentales dieron una carga, de la que resultaron heridos un estudiante y dos obreros.

Los periódicos no han salido hoy a la luz pública, por encontrarse en huelga los tipógrafos también.

En Sevilla

Sevilla.—Se encuentran en huelga los albaniles, metalúrgicos, panaderos y la mayoría de los obreros del mueble.

En el barrio de Triana ocurrieron varios incidentes.

El gobernador civil de la provincia se muestra optimista.

Reunión de los directivos de los partidos republicano y socialista

Madrid.—Esta tarde han celebrado una nueva reunión los directivos de los partidos socialista y republicano.

Estas reuniones continuarán celebrándose con frecuencia.

Cesa el paro de los pintores

Madrid.—Hoy han reanudado el trabajo los obreros pintores, que desde hace varios días hallábanse en huelga.

En La Línea

Cádiz.—Dan cuenta de La Línea que en aquella localidad los obreros de los diversos ramos han planteado la huelga general, solidarizándose en el paro con el que mantienen los trabajadores maquinistas.

Todos los establecimientos públicos permanecen cerrados.

En Córdoba

Córdoba.—Hoy han planteado la huelga los obreros de los ramos de cemento, fundición y de construcción.

Los estudiantes se han negado a entrar a clase y permanecerán en huelga hasta tanto no sean puestos en libertad los obreros que ayer tomaron parte en un mitin republicano celebrado en Palma del Río, y entre cuyos detenidos figura un catedrático de este Instituto.

Los estudiantes recorrieron las calles de la población profiriendo determinados gritos.

La Policía disolvió a los manifestantes.

En Barcelona

Barcelona.—Durante el día de hoy la Policía ha continuado practicando numerosas detenciones de sindicalistas y comunistas.

Esta mañana fueron detenidos en Mataró el director de «Solidaridad Obrera» y el capitán Sancho, íntimo amigo del presidente Franco.

Este último ha sido ingresado en prisones militares.

Los estudiantes de Derecho han celebrado hoy una reunión en el patio de la Facultad.

Durante la reunión dijeron videntes al coronel Maciá y al ex diputado Compte.

Terminado el acto, dirigieronse en manifestación a la Facultad de Medicina.

Los estudiantes de ésta secundaron la actitud de sus compañeros y unieronse a la manifestación, que recorrió algunas calles principales de la ciudad formando grandes alborotos.

La Guardia de Seguridad salió el encuentro de los manifestantes y logró disolverlos, sin grandes esfuerzos.

Hay han sido acuarteladas las tropas como medida preventiva ante el temor de que se declare la huelga general.

En Bello Horizonte y en la región de Minas Geraes deno-

En Zaragoza

Con un lleno imponente se celebró la corrida de la Fiesta de la Raza.

Se corrieron ocho toros, bravos en su mayoría, de Antonio Pérez Tarbenero, de San Fernando. El único fué el único manso; los demás, recortados, finos de tipo y bien de defensas.

Casi todos se ovacionaron en el arrastre.

Marcial y Bienvenida, y éste sobre todo, lograron una tarde memorable en todos los tercios, llenándose el ruedo de sombreros.

Marcial, a quien correspondió el mejor lote, en el segundo hizo una brillante faena llenando de técnica y de dominio, matando de una estocada después de banderillear bien. (Ovación y las dos orejas). En el otro, estuvo bien en conjunto.

Bienvenida logró su tarde más completa en este plaza haciendo en sus dos toros dos faenas enormes al compás de la música y admirando la gente el arte y el valor de este muchacho.

Dio en un palmo de terreno pases de todas maneras, cortó ambas orejas en uno y dio la vuelta al ruedo en el otro. Escuchó ovaciones interminables.

La muerte de su segundo se la brindó al profesor Blanco que acababa de cruzar el Atlántico en una lancha pesquera. La gente salió entusiasmada de Bienvenida a quien consideró que tuvo que estar bien en el otro.

Gitanillo, colosal con el capote; oyó en sus dos toros grandes ovaciones. Con la muleta y el estoque estuvo aceptable.

Solórzano, superior con capa, banderillas y muleta en el cuarto. Matando no tuvo suerte y por eso no cortó la oreja de su enemigo.

En el quinto hizo un soberano quite, que valió una gran ovación. En el octavo, bien con la capa, banderillas y muleta, y regular a la hora de la muerte.

Solórzano fué cogido por su sexto toro un par de veces, sufriendo lesiones de poca importancia.

En Ceuta

Los novillos de Campos Vela, regulares.

Epifanio Buñes muy aplaudido.

Tomás Belmonte, que toreó en substitución de Leopoldo Blanco, herido, bien y regular.

En La Paz (Bolivia)

Con toros del país actuaron el Gallo y Almanseño, que han sido contratados para cuatro corridas.

Los dos españoles españoles gustaron mucho, particularmente Almanseño, que estuvo muy bien.

La revolución en el Brasil

Las últimas noticias del Brasil

Río de Janeiro.—El Ministerio del Interior ha dado a la Prensa un comunicado, cuyo resume transmítimos:

Reina perfecta calma en la capital de la República y en el Estado de São Paulo, donde una anormal ocurre.

Las tropas federales se mantienen en sus posiciones, habiendo sido destrozadas las fuerzas rebeldes en Itareh y Ribeira, divisorias de los Estados de São Paulo y Paraná. También en Jazarezhino, en Paraná, una columna de patriotas rechazó a los rebeldes y avanzó hasta la colonia minera en el mismo Estado.

Las fuerzas federales y la Policía, en Goyaz, desbarataron diversos grupos, haciendo prisioneros a sus jefes y a sesenta hombres de los 200 rebeldes que huían.

Algunos revolucionarios de Minas, que invadieron Caravali, en Bahía, fueron batidos, dejando varios prisioneros, incluido tres de sus jefes.

El coronel Ataliba Osorio, comandante de la región militar de Bélgica, Serhipe y Alzinho, telegrafió al ministro de la Guerra, hipotecando su absoluta lealtad, así como la de sus tropas, que se mantienen disciplinadas, estando la región en completa paz.

Llegaron a Bahía el crucero «Río Grande del Sur»,

PORTLAND ARTIFICIAL "LANDFORT"

Grappler claro.—Cementos Rápidos y Lento

Portland Valcarca

JOSE FRADERA

Fábrica en Valcarca (Santos)

DEPÓSITO EN ALMERIA: CALLE CRÓNICA, 13.—TELÉFONO 185

AGENTE DE VENTAS: Joaquín López Murcia

CASA CENTRAL: RONDA UNIVERSIDAD, 31

BARCELONA

El Depurativo Richelet

Cura todas las enfermedades de la Piel

Granos, Rojeces, Comezones, Sarpullidos, Acnés, Herpes, Eczema, Diviesos, Forunculos, Prurigos, Impetigos, Soriásis, Sycosis, Eritema.

No hay cosa más triste que una enfermedad cutánea, el enfermo tiene mucha pena y procure esconder la causa de las comezones que le afermán y le hacen perder el sueño que le agrava su estado, hoy se sabe que para curar las dermatosis del cuerpo y de la cara, hay que purificar de arriba a abajo la masa sanguínea. Esto explica los exitos maravillosos del DEPURATIVO RICHELET en todos los casos aun en los mas graves cuyo poderoso rectifi-

Así como todos los accidentes artíticos y sifiliticos

pueden regenerar completamente la sangre viciada y corrompida. El DEPURATIVO RICHELET es el tratamiento mas moderno y efectivo mas maravilloso que se han conocido hasta el dia para la curación completa de todas las enfermedades de la piel y del sistema nervioso. Hace también desaparecer para siempre los dolores reumáticos,

EL DEPURATIVO RICHELET se vende en todas las Farmacias y Droguerías. Laboratorio de L. RICHELET, San Bartolomé 2224, San Sebastián.

Información local

Toma de posesión

En el dia de hoy ha tomado posesión de su cargo de oficial de esta Prisión don Francisco Acosta Marín, que procede de la Prisión del partido de Rute (Córdoba).

De la Comandancia de Marina

Por el segundo comandante, se convoca a la Junta Local de Pesca, para el próximo dia 15, a las 11 de la mañana, con objeto de procederse al escrutinio de la elección verificada para nombrar un vocal y un suplente de los dueños y armadores del arte de sardinar.

Se ruega la más puntual asistencia, y en caso contrario seán impuestas multas y sanciones a los infractores de esta orden.

—Ha sido passortado para Cartagena Francisco Martín Fernández.

—Se ha llamado para que ingrese en el servicio, al inscrito Juan Gutiérrez García, domiciliado en el Alquian

En la Alcaldía

Al recibirlos ayer en su despacho de la Alcaldía, el alcalde, señor López Gómez, nos invitó para que le acompañáramos por la tarde a una visita que giraría a la fuente de agua con que se abastece de agua a la población.

La procesión marítima

En la tarde del domingo se celebró la procesión marítima que anualmente se organiza por los marineros y pescadores en honor de su Patrona, Nuestra Señora del Carmen.

La fiesta estuvo algo deslucida por el fuerte viento que a esa hora se dejó sentir.

Organizada la comitiva, la procesión se dirigió al dique de Poniente, en donde se embarcó la Imagen en el barco a motor «Pepepa Solas», al cual dieron escolta las demás embarcaciones pesqueras.

Después de dar una vuelta a la bahía, fué desembarcada,

mientras infinitud de devotos disparaban cohetes.

Asistieron las autoridades civiles y eclesiásticas, y el comandante de Marina, amenizando la fiesta la Banda municipal.

En el muelle se agolpaba una gran cantidad de personas, que presenciaron el paso de la comitiva.

PELUQUERÍA

de Claudio Pimentel

Especialidad en corte de pelo y melenas. Departamento independiente para Señoras. Locomoción de las mejores marcas.

Servicio a domicilio.

Boulevard del Príncipe, 52.

La Reguladora

Cooperativa de Funcionarios públicos de Almería

El dia 19 del mes actual, a las once horas, y en primera convocatoria, se celebrará Junta general ordinaria en el salón de actos del Instituto Nacional de 2^a Enseñanza de esta capital, con el orden del dia siguiente:

1º Aprobación, si procede, las cuentas que efectuará al tercer trimestre del año actual. Los libros y comprobantes correspondientes a las citadas cuentas, se hallarán a disposición de los señores socios, para su examen, todos los días laborables.

2º Dar cuenta del Real decreto de 4 del mes actual, que da carácter oficial a la Federación de las Cooperativas y obliga a éstas a hacer las comprobaciones a ésta y a hacer las correspondientes a la Federación.

3º Dar cuenta del proyecto de edificación de un edificio para la Cooperativa.

Caso de no poder celebrarse la citada Junta en primera convocatoria por falta de asistentes, tendrá lugar en segundo el dia 26 de los corrientes, a la hora indicada y en el mencionado local.

Almería 11 de octubre de 1930.—El secretario, Rafael Peñafiel.

Andreu Hermanos y Cia
92, Fenchurch Street, London, E. C. 3
Vendedores de Frutas en Subasta y Privado.

Conocidas las calidades facilitaria anticipada contra conocimientos y en blanco, a firmas de buenas referencias. Banqueros en Londres: Midland Bank, Ltd.

Banco Español del Río de la Plata

Del negocio uvera

Señor Director de DIARIO DE ALMERIA.

Almería.

Muy señor mío: Lamento infinito tener que volver a molestar a Vd. rogándole la inserción de la adjunta carta; pero, como comprendrá, no puedo silenciar lo que siento, ante las manifestaciones del comunicante de la carta aparecida en su diario de hoy, pues ello representaría que la opinión tuviese como ciertos los datos completamente falsos que el citado comunicante sostiene.

Gracias mil anticipadas, y me es grato reiterarme a Vd. muy atento. s. s. q. e. s. m., G. Cuenca.

Sr. D. Juan Rodríguez.

Almería.

Muy señor mío: Al leer su «Carta abierta» de fecha 9 corriente, en la que daba unos datos sobre el vapor «Portugal», pensé que se trataba de un parrolero mal informado; y por ello, en cumplimiento de un deber, me apresuré a hacer declaraciones, para que la verdad quedase en su sitio, pero nunca falseando hechos, lo que repugna mi dignidad.

Al leer ahora la publicada hoy, estoy convencido de que no es Vd. parrolero, y que al asegurar hechos completamente falsos, le anima otra idea que la de defender el barrial que tanto quiere proteger.

Los datos aportados en mi carta al señor Presidente de la Cámara Uvera, son rigurosamente exactos y tienen su comprobación, informándose del Interventor de Cámaras, que estuvo a bordo desde la primera hora de trabajo; de los carabineros que intervinieron la operación de carga y de cuantos obreros trabajaron en la primera mano, así como de los Capataces del muelle señores don José Guerrero del Águila, don Nicolás Morales, don Pablo Ortega, don José Cánito, don Juan Gil y otros, que todos ellos dieron a dicho buque carga en las primeras horas de la mañana. Es completamente falso que en este vapor se moviese carga al guna, y estas manifestaciones se han hecho, con el solo objeto de engañar a la opinión paralela, desconociendo qué idea anima a quien así obra.

Como no conozco a Vd., mientras no sepa quién es, ya puede decir cuánto quiera, en la seguridad de que no contestare ni daré valor a nada de lo que diga.

Dios le proteja.

GASPAR CUENCA

12-10-30.

J. ARNAU-PASCUAL

7, Liverpool Road

MANCHESTER

Recibe consignación de Uvas para

toda los mercados de Inglaterra.

Referencias: The Union Bank of

Manchester, Ltd. Campfield Branch,

Lecturas infantiles

Sobrino de Ganivet

Un sabio granadino llamado Ganivet, que amaba mucho a los niños, regaló a un sobrinito suyo un juguete de gran importancia.

Se trataba de un pequeño tren con locomotoras, coches, raias y todo, tal como son los grandes trenes.

El sobrino instaló en su casa, que consiste en dos filas de barras de hierro iguales y paralelas. Procuraron que no hubiese curvas muy pronunciadas para evitar descarrilamientos.

Construyeron un gran mapa de España sobre el solar del jardín, con los caminos de hierro y las poblaciones. Pusieron una linea desde Madrid a Irún, por Avilés, Valladolid, Burgos, Vitoria y San Sebastián; otra de Madrid a la Coruña por Segovia, Palencia, León y Lugo; otra, desde Madrid a Zaragoza, por Guadalajara y Zaragoza; otra, de Madrid a Alicante, por Albacete; otra de Madrid a Cádiz, desde Córdoba, y otra, de Madrid a Portugal, por Valencia de Alcántara.

De fresco en trinchera, hicieron unas casillitas que llaman estaciones. En cada estación había un niño que hacía de jefe de estación y otros niños que hacían de factores, empleados, oficiales, guarda-agujas etc. También hubo necesidad de hacer un gran agujero para pasar por un mortero que había en la finca. A esto le llamaron túnel.

Hicieron esimismo un puente chiquito sobre un gran cañón que conducía el agua que riega el campo. A esto le llamaron los niños viaducto.

El sobrino es imitado pronto a conducir el tren y lo llevaban maquinista. Llenaban la caldera de agua. Echaba el fogonero humo en el fuego. Se calentaba el agua y, a los 100 grados de calor, se evaporaba y pasaba a una saj de distribución y allí comenzaba ese gas a trabajar, pues dicen que tiene una fuerza extraordinaria; comenzaba a moverse un émbolo de un lado para otro. El émbolo movía una barra, la barra movía unas bielas; las bielas movían el volante de las ruedas y las ruedas arrastraban el tender y el furgón de co. Tocaban a un pararrayos y salía un sibilo extremadamente violento avisando a los otros niños el peligro de permanecer en la vía, pues podían ser destrozados por el tren. El convoy se deslizaba a gran velocidad por los ralleys. Pasaba en las estaciones cuyos nombres eran, según los árboles o flores más próximos: Estación del Jazmín, Estación del Olímpo, Estación del Naranco, Estación de la Parra, etc.

Ase jugaban los muchachos. Se enseñaba a comprender que la locomotora es el primer instrumento de progreso de la humanidad, que ha producido una revolución en los transportes, que ha simplificado el trabajo del hombre, que ha ahorrado las distancias y ha abaratado los productos.

Por curiosidad averiguaron quién fué el hombre que inventó este utilísimo mecanismo. Fue el ingeniero Jorge Teixidor, que vivió hasta el año 1910, el cual era un inculto (a los 18 años) guardián de vacas y después fué una gloria de la ingeniería.

E. G. HERNÁNDEZ

Así jugaban los muchachos. Se enseñaba a comprender que la locomotora es el primer instrumento de progreso de la humanidad, que ha producido una revolución en los transportes, que ha simplificado el trabajo del hombre, que ha ahorrado las distancias y ha abaratado los productos.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Locomotora Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo resultados excelentes.

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Locomotora Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo resultados excelentes.

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Locomotora Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo resultados excelentes.

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Locomotora Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo resultados excelentes.

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Locomotora Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo resultados excelentes.

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Locomotora Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo resultados excelentes.

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Locomotora Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo resultados excelentes.

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Locomotora Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo resultados excelentes.

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Locomotora Urania no solamente se consiguen que despierten la curiosidad del niño, mejorándole el mismo tiempo, sino que le hace acordar nuevamente las crónicas, aunque éstas sean de mucho tiempo; un solo frasco es suficiente para demostrarlo.

La Locomotora Urania, antes de ponerse a la venta, ha sido sometida a numerosas pruebas en diferentes provincias, obteniendo resultados excelentes.

Patentada con Privilegio de Invención y depositada la marca de su producto.

Con el uso de la Locomot

Ecos varios

Telegramas y telefónicas detenidos

Por desconocerse a los destinatarios, se hallan detenidos los siguientes despachos en esas Centrales:

Telegramas.—Francisco Guirao, Párraleros, Francisco Pastor, Juan Serrano y Federico Gutiérrez Maldonado.

Telefonemas.—Elisa Molina, José Salmerón González, Pedro Gómez, Melchor Rodríguez Plaza, José Trapolí, José González, Rosa Zubia, Adolfo Castillor, Nieves Rodríguez y Bernabé López.

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Siemológica) del servicio Meteorológico Nacional.

Presión media del día 76°0

Temperatura máxima 27°2

Idem mínima 18°8

Idem media 22°5

Idem máxima al sol 33°6

Humedad relativa media 77

Evaporación en 24 horas 28

Lluvia en 24 horas 0'0

Viento dominante SSO

Fuerzas en metros por segundo 30

Nubosidad. Semidespejado

Notas del Observatorio Central.—Estado general atmosférico del día 13 de octubre de 1930, a las siete horas.

En el Canadá existen nubes de perturbación atmosféricas.

Méjico, América Central, Las Guayanas y la parte central de los Estados Unidos están ocupados por presiones altas.

En el Atlántico Norte, desde el paralelo 60 al 75, existen dos importantes borrascas; la principal se halla al Oeste de las Islas Británicas. Por efecto de esta borrasca llueve en el archipiélago inglés y se registran aguaceros en la Península Escandinava.

En España y Francia sigue la situación que va acompañando de nieblas.

La temperatura máxima de ayer en la Península Ibérica fue de 31 grados en Alicante y Murcia, y la mínima de hoy ha sido de 3 grados, en Salamanca y Guadalajara.

En Madrid, la máxima de ayer fue de 20 grados y 0 décimas, y la mínima de hoy ha sido de 9 grados y 0 décimas.

Aviso a los aviadores.—En las rutas de Madrid-Barcelona-Bilbao son probables las nieblas matinales.

Aviso a los agricultores.—No es probable que llueva en España.

Aviso a los navegantes.—El mar está poco agitado en el litoral español.

Tiempo probable.—En toda España

vientos flojos y variables y cielo bastante claro.

Marruecos, vientos flojos y seguros.

Servicios médicos

Hospital provincial.—Médico de guardia, don José Alférez; practicante, don José Gil Sagrera.

Casa de Correos.—Médico de guardia, don Cristóbal López Rodríguez; practicante, don José Gil Sánchez.

Notas religiosas

Santos de hoy

El martirio de San Calixto, papa y mártir, en Roma, en la vía Aurelia; el cual por mandato del emperador Alejandro fue largo tiempo encarcelado en la cárcel con hambre y con palos que le daban todos los días; finalmente habiendo sido arrojado por una ventana del edificio en que estaba preso, y sumergido en un pozo, mereció la corona de su victoria.

Los sacerdos Sisturano y Lupo o López, San Rómulo, obispo, en Tráveris.

Circula el Jubileo en Santiago.

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Siemológica) del servicio Meteorológico Nacional.

Presión media del día 76°0

Temperatura máxima 27°2

Idem mínima 18°8

Idem media 22°5

Idem máxima al sol 33°6

Humedad relativa media 77

Evaporación en 24 horas 28

Lluvia en 24 horas 0'0

Viento dominante SSO

Fuerzas en metros por segundo 30

Nubosidad. Semidespejado



INGENIERO CONCESIONARIO:

Esteban Carreras Pons
Pasaje de Recoletos, 5
Apartado 291
MADRID

PARA NIÑOS

Preciosos zapatos en tafilete blanco y pieles fantasías "GRAN NOVEDAD" valor 6 pesetas a 12'25

Zapatos para Hombres desde 10 pesetas

Noticias y sucesos

Malos tratos

María Romero Martínez denunció en la Comisaría, por malos tratos de obra, a Juan González García.

Empleado

con conocimientos de contabilidad y con orfebrería, se necesita. Precisen buenas referencias. Informes en esta Edacción.

Rifa

La Guardia de Seguridad presentó en la Comisaría, por rifa y escándalo en el cine Hesperia, a Sebastián Ubeda Ledesma y José González Serrano.

Se vende

o alquila antigua y acreditada panadería con numerosas y distinguidas clientas. Sitio céntrico. Razón, en esta Administración.

Insulta y destroza

La Guardia de Seguridad presentó en la Comisaría, a requerimiento de D. Fermín Cañadas, a Juan Guerrero González, por escandalizar en la vía pública e insultar a los transeúntes.

Más tarde, en la Comisaría, denunció al mismo Guerrero, María Zambrano Ruiz, por desatar la puerta del domicilio de Enriqueta Muñoz Rando, y causar desperfectos, que valora en 15 pesetas.

La Moda parisien

Preciados, 33.—MADRID

Tiene el honor de anunciar a su distinguida clientela en esta placa, que a causa de haber dejado de pertenecer al personal de la casa, el antiguo viajante señor Aquino, la visita correspondiente a la temporada actual va a verificar en breve el nuevo viajante don Leopoldo Yeste, en unión del activo representante don Carlos López, los cuales presentarán, como de costumbre, los últimos modelos recibidos de París y su extensa colección en Peletería.

Le maltratan y le roban

En la Comisaría denunció Antonio Herrández Segura, que en la noche anterior unos

individuos, a quienes no conoce, le agredieron causándole diferentes lesiones hasta hacerle perder el conocimiento, y que, además, le robaron 128 pesetas que conservaba en el bolsillo.

Con una mano de almirez

La Guardia Municipal presentó en la Comisaría a Amelio Escámez Castellano, que con una mano de almirez intentó agredir a Elena Cruz González.

Se lleva los muebles

Carmen Ferrón Monique denunció en la Comisaría que Teresa Leirana Romero ha sacado muebles de la casa número 2, de la calle de Soto, propiedad de la denunciante, en la cual se encontraban en depósito.

Un personaje célebre

afirma que el Asesio es el único medio que, estimando toda clase de picores, cura con gran rapidez.

MOVIMIENTO MARITIMO

Durante el día de ayer se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

Entrados

El «Manuel Espaliu», de Mallorca.

El «Carolina», de Nápoles.

El «Fritiof», de Agrigente.

El «Arna», de Argel.

El «Lisken», de Alicante.

El «Gol», de Valencia.

Despachados

El «Carolinas», para Buenos Aires.

El «Fritiof», para Gotemburgo.

El «Lisken», para Londres.

El «Gol», para Londres.

El «Bartolo», para Glasgow, y el «Vicen», para Rotterdam.

Lea el "Diario"

Notas municipales

Pide el reingreso

Doña Rosario Acosta Muñoz ha solicitado su reingreso como mestrona de la Beneficencia municipal.

Contra un acuerdo

Doña Carmen Bueso Massa, don Francisco Aguilera y la Sociedad Luis Ronco y Hermano han presentado escrito de reposición contra el acuerdo de la Comisión municipal Perdente, fecha 6 de Septiembre sobre edificación de solares.

Licencias

D. Antonio Rodríguez Morales y don Francisco Robles López han solicitado efectuar obras respectivamente, en las casas sin número de la barriada de Cuevas de los Medinillas y número 3, de la calle de Dulzinea.

Adquisición de terrenos

Don Rafael Contreras Llamas ha presentado un escrito en el Ayuntamiento solicitando adquirir una parcela de terreno lindante con la casa de su propietario número 39, de la calle de Antonio Vico.

LINEA BARCELONA-BARCELONA-BILBAO

Salidas para Bilbao, con escalas en Málaga, Málaga, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villaviciosa, Coruña, Gijón, Santander y Pasajes.

Salida para Barcelona, con escalas en Cartagena, Alicante y Valencia.

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sección segunda.—Causa número 38, año 1929, del Juzgado de Vera, por lesiones contra Ambrosio Oller Bepeix.

Abogado, señor Viciana; procurador, señor Viciana.

Igual sección.—Causa número 51, año 1929, del Juzgado de Gérgal, por daños, contra Manuel Camacho López.

Abogado, señor Pérez Cordeiro; procurador, señor Vizcaino.

Encargos en 24 horas

Se mandan encargos contra reembolso y se necesitan representantes en la provincia.

Ramas, 52.—Al mejor precio.

Se reciben encargos en esta Administración.

Registro civil

DISTRITO DE LA AUDIENCIA

Nacimientos: Miguel Hernández Burgos, Manuela Moreno Rodríguez, José López Rodríguez y Manuel Fernández Torres.

Defunciones: Ninguna.

DISTRITO DE SAN SEBASTIÁN

Nacimientos: José Silva Canto, José Carrillo Garcés, María Palenzuela Vázquez y María Rodríguez Garcés.

Defunciones: Ninguna.

Notas de Sociedad

Los que viajan

A Madrid ha marchado el ingeniero-jefe del Servicio Agropecuario, don Enrique Lara Carrillo de Albornoz.

Ayer, a las siete de la tarde, en la parroquia de San Sebastián, recibió las sagradas aguas del Bautismo el primogénito de nuestro compatriero, el Administrador, don Ambrosio Blesa Dolors Tovar.

Al néfito se le impuso el nombre de Blesa, siendo apadrinado por sus tíos don Rafael Tovar y Pérez de Perceval y doña Encarnación Blesa.

El religioso acto se celebró en la intimidad, dado el reciente luto de los señores de Blesa.

Reiteramos a los venturosos padres nuestra felicitación por tan fausto suceso familiar.

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz un robusto infantil la señora doña Pilar Martín Jiménez, esposa de nuestro buen amigo don Antonio Martínez Balbázar.

Felicitamos a los venturosos padres por el nacimiento de su primogénito, fausto acontecimiento familiar que colma de alegría un hogar feliz.

Gran Fábrica de sellos de caucho

"LA UNICA"

SELLOS DE TODA CLASE Y TAMAÑO.—FIRMAS AUTÉNTICAS Y NO AUTÉNTICAS MARCAS DE GOMA para bártulos de uva con tintín especial

Encargos en 24 horas

A LOS AYUNTAMIENTOS En la Administración de este periódico hay a su servicio encargos para el correo. Del Reportero.

Ramas, 52.—Al mejor precio.

Se reciben encargos en esta Administración.

Lea el "Diario"

PARA SEÑORA

Superiores zapatillas en piel color y negras piso cuero "GRAN DURACION" a 5'00 pesetas

La Casa que más barato vende

Calzados "GANGA"

Plaza de Nicolás Salmerón (más abajo de casa "Caparrós")

WILHELMSEN LINES

Modernísimas y rápidas motonaves dedicadas al transporte de frutas entre España y el

EXTREMO ORIENTE

haciendo escala en los siguientes puertos:

PORT SAID, SINGAPORE, MANILA, HONG KONG, SHANGHAY, KOBE, YOKOHAMA, STRAITS PORTA, COLOMBO, y demás de la INDIA INGLESA y AUSTRALIA.

Estos buques admiten pasajes en primera clase a precios muy reducidos.

Para más informes: Sus Agentes en Almería

Sociedad Anónima Romero

Príncipe, 10.-Apartado 2.